

摸底半个月端掉造假窝点

吉林森工厂家打假人员专程来烟,联合工商部门一起打假

□通讯员 刘辉
□本报记者 秦雪丽
qlwbqxl@vip.163.com

近日,吉林森工工业股份有限公司上海分公司接到烟台消费者的咨询、投诉电话陡然增多,一些家具厂也突然停止了进货,但对外仍宣称使用吉林森工厂家生产的木材。面对种种问题和疑问,吉林森工工业股份有限公司上海分公司的打假人员专程来到烟台调查。经过半个月的蹲点摸底,终于在幸福中路附近发现一造假窝点,并举报到芝罘工商部门。28日下午,工商部门端掉了这一窝点,并正在追溯造假材质的流向。



工商人员在检查造假“模板”。记者 秦雪丽 摄

查处!

查扣造假“模板” 追查假货流向

抓到相关证据后,吉林森工厂家打假人员将此窝点举报到芝罘工商部门。

28日下午5点,本报记者跟随工商执法人员及厂家打假人员来到造假窝点,一进大门便看到成堆的原材料,门口放着几十张刚生产出来的加工好的成品,上面印有“吉林森工露水河”字样及商标图。

造假窝点的生产车间有600多平方米,10多个工人在紧张忙碌着,机器旁边堆放着不少木材废料垃圾。其中一款机器吸引了执法人员的目光,经检查,这台机器内有一个商标模板,正是这款模板复印着“商标图”。

检查中,这家小工厂提供了相应执照,执照显示这家工厂名为烟台市富洋木业公司。厂内一位负责人介绍,营业执照上的企业法人目前并不在烟台。对此,工商人员查处了造假钢模板一块,假冒的露水河板材40张。

因为这些假冒伪劣产品已销售到了一些小家具厂,工商部门及厂家打假人员正在追溯木材的流向,目前已检查了两家小家具厂,该案仍在进一步调查中。

奇怪! 消费者咨询电话增多,家具厂突然停止进货

“近期,公司接到不少烟台市民的咨询电话,询问购买的家具木材是否为公司生产。”吉林森工工业股份有限公司上海分公司的一位负责人刘经理介绍,一些消费者甚至直接向公司投诉,称自己购买到了

假冒产品。

让厂家奇怪的是,一些经常从公司进货的家具厂近期也发生了微妙的变化,突然终止从公司进货,却对外宣称仍然使用“吉林森工”的产品。

刘经理介绍,吉林森工工业股份

有限公司是一家上市公司,公司生产的“露水河”等品牌木材制品属于中国驰名商标产品,都是绿色环保健康产品。近年来,公司一直很重视品牌保护,如果市场上有商家拿劣质产品造假冒充,对公司形象影响很大。

摸底! 在烟摸底半个多月,锁定幸福一家小工厂

据刘经理介绍,11月份以来,他们便对山东市场进行了调查、摸底。经过半个多月的侦查,他们发现,烟台市场确实存在假冒公司产品的造假窝点,并把位置锁定在烟台市芝罘区幸福十六村。

为了确定造假窝点的具体位置,打假人员以购买木板、洽谈合同

为由,走访了此处很多小工厂。在多次混入生产车间之后,打假人员最终找到了造假窝点。

“使用的原料都很低劣,只经过简单加工处理就对外销售。”刘经理说,尽管打着“吉林森工露水河”标识,但这些板材的编码和公司的产品编码完全不符,而且据

他们调查,这家小工厂去年就开始了这种侵权行为。

刘经理说,在价格上,公司生产的正常木板一张在120—130元,而这个窝点每张木板售价110元。“打着正品名义又给出一些优惠,才吸引了一些家具厂。”刘经理说。



烟台澜庭国际商务酒店

YANTAI LANTING INTERNATIONAL BUSINESS HOTEL

烟台澜庭国际商务酒店是烟台仁企置业有限公司旗下的子公司。酒店位于开发区珠江路40号,交通便利,风景宜人,集客房、餐饮、多功能厅、会议室为一体的商务型酒店。店内设有129间风格迥异的客房,大堂设有休闲吧,餐饮设有12间中、西式高档包房及豪华的多功能宴会厅,可容纳300余人同时用餐,是婚庆、庆典、会议及宴请的最佳选择。

澜庭国际商务酒店于2012年12月1日举行开业庆典



届时欢迎各界人士莅临体验指导!

酒店开业期间,客房、餐饮全面大酬宾,您以快捷酒店的价格,即可享受星级酒店为您提供的管家式商务服务,让您感受惬意难忘的体贴和殷勤备至的关怀。只要您来,就有惊喜等着您……

烟台澜庭国际商务酒店执行总裁牟国伟携全体员工期待您的光临!

烟台澜庭国际商务酒店给您豪华、典雅、舒适、丰富优质的美味享受。餐饮除了经典鲁菜系列,还引进重金聘请的上海名厨为您奉上上海本帮菜、淮扬菜饮食精华!敬请品尝!



烟台澜庭国际商务酒店 地址:中国·烟台开发区珠江路40号 电话:0535-6119977 传真:0535-6119966 邮编:264006